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Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága elnökének jelzésére megvizsgálta 

az Erste Liga EL 221 sorszámú (FTC-Telekom - DEAC) mérkőzés 40. percében történt esetet, amelynek 

során Dobmayer Dominik (DEAC) fejvédőjét kidobta a nézőtérre. A játékvezetők az esetet nem 

észlelték, azzal kapcsolatban kiállítást nem szabtak ki. 

Az eset kapcsán a Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg: 

A mérkőzés 40. percében Dobmayer Dominik a fejvédőjét levette, majd azt a nézők közé dobta. A 

játékvezetőknek az esetet észlelni, és az IIHF 53. szabálypontja alapján büntetni kellett volna. 

IIHF 53. SZABÁLY ELDOBOTT BOT VAGY TÁRGY 

Végleges fegyelmi büntetés jár annak a játékosnak, aki szándékosan a játéktéren kívülre dobja az ütőjét 

vagy annak bármely részét, illetve bármely más tárgyat vagy felszerelést. Ha a szabálytalanságot egy 

játékvezető döntése elleni tiltakozásul követik el, a vétkes játékosra sportszerűtlen magatartásért 

(53.2. szabály, iv.) kisbüntetés, valamint végleges fegyelmi büntetés szabható ki.  

IIHF 28.1. KIEGÉSZÍTŐ FEGYELMI INTÉZKEDÉSEK  

Az illetékes szervek saját belátásuk szerint kivizsgálhatnak minden olyan incidenst, amely az IIHF 

joghatósága alá tartozó bármely mérkőzéssel kapcsolatban történik, beleértve a bajnoki, bajnokság 

előtti, edző- vagy barátságos mérkőzéseket, valamint a bajnoki mérkőzéseket.  

Az illetékes szervek további fegyelmi intézkedéseket foganatosíthatnak a mérkőzés során, vagy 

követően a játékosok, kapusok, edzők, csapatstáb, vagy a csapat vezetője által elkövetett bármely 

szabálysértésért, függetlenül attól, hogy az adott szabálytalanságot a játékvezetők büntették-e már 

A Fegyelmi Bizottság az eset összes körülményét mérlegelve a játékossal szemben szankciót nem 

tart szükségesnek. 
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